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ВСТУП 

 

Актуальність роботи. На сьогоднішній день медичний туризм є 

прибутковим вектором в туристичній індустрії та перспективним напрямком 

розвитку багатьох країн. Приводом до зростання попиту на медичні послуги, 

і розвитку медичного туризму в тому числі, слугують такі фактори, як зміни 

клімату, інтенсифікація психо-соціальних явищ, таких як стреси, перевтома 

тощо, що призводить до збільшення темпів старіння населення та зростання 

показників захворюваності людства. Як результат, медичний туризм займає 

значний відсоток світового ВВП, що складає близько 2% відповідно до даних 

Світового Банку [34], і спостерігається подальше його зростання. Значна 

кількість зарубіжних країн вже слідує даному тренду, визначивши медичний 

туризм як один з пріоритетних напрямів розвитку своєї економіки. Разом з 

тим, в таких країнах спостерігається ситуація поступового підвищення цін на 

медичне обслуговування та часу очікування на отримання медичних послуг. 

Це призводить до того, що пацієнт вимушений шукати можливості 

задоволення власних потреб в інших місцях, в тому числі й країнах. Україна 

має всі ресурси для того, щоб приймати медичних туристів зі всього світу – 

достатню кваліфікацію, власні унікальні медичні розробки, значні успіхи у 

лікуванні пацієнтів та міжнародні сертифікати, нагороди тощо. Для України 

медичний туризм може стати джерелом розвитку сфери медицини та 

можливістю збагатити економіку країни через приплив іноземної валюти. 

Тому, є нагальна потреба розробити шляхи розвитку медичного туризму в 

Україні, сформувати її бренд як медичної дестинації та просувати її на 

міжнародному ринку медичного туризму.  

Об’єкт: сфера медичного туризму в Україні. 

Предметом даної роботи є: інструменти розвитку медичного туризму. 

Питаннями розвитку медичного туризму займалася значна кількість 

дослідників. Зокрема Баєв В. В., Романова А. А. та Басюк І., проводили 
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аналіз конкурентних  переваг України у сфері медичному туризму, 

характеризували сучасний стан. Гунченко О. О., розглядала стримуючі 

фактори медичного туризму в країні. Діденко К. Д. висвітлювала 

перспективні напрями медичного туризму, Ліснича О. М., розглядала аспекти 

правового регулювання даного виду туризму тощо. Втім, тема залишається 

недостатньо розробленою, що спонукає до подальшого її вивчення. 

Метою магістерської роботи є розробка шляхів розвитку медичного 

туризму в Україні. 

У відповідності до поставленої мети необхідно вирішити такі завдання: 

 розглянути сучасний стан розвитку та підходи до класифікації 

медичного туризму; 

 проаналізувати індекс медичного туризму як показника іміджу 

країни; 

 вивчити закордонний досвід надання послуг з медичного туризму; 

 провести аналіз ринку медичного туризму України; 

 розробити проект медичного турагентства як одного з інструментів 

розвитку медичного туризму в Україні; 

 розрахувати фінансово-економічні показники роботи медичного 

туроператора та запропонувати показники оцінки його діяльності. 

Основні методи дослідження. Методичною основою дослідження є 

емпіричні методи (спостереження та порівняння), метод системного підходу, 

універсальні методи (теоретичний аналіз літератури з проблеми дослідження 

та моніторинг даних) та методи економічного дослідження. 

Елементами наукової новизни є рекомендації щодо розвитку медичного 

туризму України шляхом створення компанії-посередника з надання 

медичних послуг іноземцям.  

Практичне значення одержаних результатів полягає у розробці 

інструментів для популяризації медичного туризму в Україні та формування 

її бренду як медичної дестинації. 
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Робота складається зі вступу, трьох розділів та 5 підрозділів, висновків 

та трьох додатків. Перший розділ присвячений теоретичним засадам та 

класифікації медичного туризму, другий аналізу сучасного стану медичного 

туризму в світі та Україні. Третій присвячений створенню проекту, його 

економічній ефективності.  
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